Indeks | 3 = 3 =] £ z §§

‘MEEHHERRE
163508 | 4,0 [ 3,0 | +| 0 | 3,5
16350 1 3,0 | 20 ] +1 O 2,0
163510 | 50 | 50 | + | 05| 5,0
163511 1 3,0 | 30] +1 0 3,0
1635121 2.0 | 20 -] 0 | 2,0
1635131 30 1 30] +1 0 3,0
163531 1 2.0 | 20| -] 0 | 2.0
163514 1 3,0 | 30 ] +1 0 3,0
1635151 2.0 | 20| -] 0 | 2.0
163517 1 4,0 | 20 ] +1 O 2,0
1635181 3,0 45|+ 0 | 4,0
160369 { 35 | 30] +1 0 3,0
1635191 2,0 | 2,0 | - | 0 | 2,0
163520 f 35 | 30 ] +]1 O 3,5
163521 | 35 | 30| +| 0 | 3,0
163522120120 -1 0 2,0
160221 { 3,0 | 30 ] +]1 O 3,0
163524 1 2,0 1 20| -1 O 2,0
163526 | 3,5 [ 3,0 | +| 0 | 3,0
163527 1 3,0 | 20 ] +1 O 2,0
163528 | 40 | 3,0 +| 0 | 3,5
163529 | 45|50 +] 05| 5,0

Prace bedzie mozna zobaczy¢ we $rode o godz. 9:50,
w sali L-27.10.

Osoby z ocena 2,0 nie s3 dopuszczone do pierwszego
terminu egzaminu, tj. we srode 05.02. Sg natomiast
dopuszczone do egzaminu poprawkowego, bez koniecznosci
uzyskania pozytywnej oceny z ¢wiczen.



